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U i t s p r a a k 
___________________________________________________________________ 
 
 
GERECHTSHOF 's-HERTOGENBOSCH 
 
Sector belastingrecht 
 
Eerste meervoudige Belastingkamer 
 
Kenmerk: 08/00410 
 
Uitspraak op het hoger beroep van 
 
de voorzitter van het managementteam van het onderdeel Belastingdienst/Y van 
de rijksbelastingdienst, 
hierna: de Inspecteur, 
 
tegen de schriftelijke uitspraak van de Rechtbank Breda (hierna: de Rechtbank) van 
20 mei 2008, nummer AWB 06/3605 in het geding tussen 
 
X BV, thans gevestigd te Z, 
hierna: belanghebbende 
 
en 
 
de Inspecteur 
 
betreffende na te noemen naheffingsaanslag. 
 
 
1. Ontstaan en loop van het geding  
 
1.1. Aan belanghebbende is onder aanslagnummer 123.45.678 over het tijdvak               
1 januari 2001 tot en met 31 december 2003 een naheffingsaanslag in de loonbelasting 
opgelegd ten bedrage van € 819.031 aan enkelvoudige belasting. 
Na daartegen gemaakt bezwaar heeft de Inspecteur bij uitspraak van 21 juni 2006 de 
naheffingsaanslag gehandhaafd. 
 
1.2 Belanghebbende is van deze uitspraak in beroep gekomen bij de Rechtbank. Ter 
zake van dit beroep heeft de griffier van de Rechtbank van belanghebbende een 
griffierecht geheven van € 281. 
Bij schriftelijke uitspraak van 20 mei 2008 heeft de Rechtbank het beroep gegrond 
verklaard, de uitspraak van de Inspecteur vernietigd, de naheffingsaanslag verminderd 
tot een bedrag aan belasting van € 234.008, de Inspecteur veroordeeld in de 
proceskosten van belanghebbende ten bedrag van € 644 en gelast dat de Staat aan 
belanghebbende het door haar betaalde griffierecht van € 281 vergoedt. 
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1.3. Tegen deze uitspraak heeft de Inspecteur hoger beroep ingesteld bij het Hof.  
Belanghebbende heeft geen verweerschrift ingediend. 
 
1.4. De zitting heeft plaatsgehad op 28 augustus 2009 te ‘s-Hertogenbosch. Aldaar zijn 
toen verschenen en gehoord de heer A, belastingadviseur te B, als gemachtigde van 
belanghebbende, alsmede, namens de Inspecteur, de heren C, D en E. 
 
 
2. Gronden 
 
 
Ten aanzien van het geschil en de proceskosten  
 
2.1. Partijen zijn ter zitting nader tot overeenstemming gekomen in die zin dat de 
enkelvoudige belasting € 685.959 bedraagt en dat iedere partij haar eigen 
proceskosten draagt. Bij het vaststellen van het bedrag van € 685.959 hebben partijen, 
naar zij ter zitting eenparig hebben verklaard, rekening gehouden met een bedrag van 
€ 175.293 als genoemd in bijlage 1 bij de pleitnota van de Inspecteur. 
 
 
Ten aanzien van het griffierecht bij de Rechtbank  
 
2.2. Gelet op het thans ter zitting tussen partijen tot stand gekomen compromis is het 
door belanghebbende ingestelde beroep bij de Rechtbank gegrond en dient de 
Inspecteur aan belanghebbende het door haar ter zake van de behandeling van dat 
beroep betaalde griffierecht ten bedrage van € 281 te vergoeden. 
 
 
Ten aanzien van het griffierecht in hoger beroep  
 
2.3. Gelet op het feit dat de uitspraak van de Rechtbank niet in stand blijft, is voor het 
heffen van griffierecht van de Inspecteur inzake het hoger beroep geen plaats. 
 
 
3. Beslissing 
 
 
Het Hof: 
■ verklaart het hoger beroep gegrond, 
■ vernietigt de uitspraak van de Rechtbank, 
■ verklaart het beroep gegrond, 
■ vernietigt de uitspraak van de Inspecteur, 
■ vermindert de naheffingsaanslag tot een bedrag aan enkelvoudige belasting van              
€ 685.959 en 
■ gelast dat de Inspecteur aan belanghebbende het door haar ter zake van de 
behandeling van het beroep bij de Rechtbank betaalde griffierecht ten bedrage van                  
€ 281 vergoedt. 
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Aldus gedaan op 9 oktober 2009 door G.J. van Muijen, voorzitter, W.E.M. van Nispen 
tot Sevenaer en J.G. Verseput, in tegenwoordigheid van J.W.J. van der Heijden, 
griffier. De beslissing is op die datum ter openbare zitting uitgesproken en afschriften 
van de uitspraak zijn op die datum aangetekend aan partijen verzonden. 
 
 
w.g. van der Heijden       van Muijen 
 
 
 
 
Het aanwenden van een rechtsmiddel  
 
Tegen deze uitspraak kunnen beide partijen binnen zes weken na de verzenddatum 
beroep in cassatie instellen bij de Hoge Raad der Nederlanden (Belastingkamer), 
Postbus 20303, 2500 EH 's-Gravenhage. Daarbij moet het volgende in acht worden 
genomen. 
1. Bij het beroepschrift wordt een afschrift van deze uitspraak overgelegd. 
2. Het beroepschrift moet ondertekend zijn en ten minste het volgende vermelden: 
a) de naam en het adres van de indiener; 
b) een dagtekening; 
c) een omschrijving van de uitspraak waartegen het beroep in cassatie is gericht; 
d) de gronden van het beroep in cassatie. 
Voor het instellen van beroep in cassatie is griffierecht verschuldigd. Na het instellen 
van beroep in cassatie ontvangt de indiener een nota griffierecht van de griffier van de 
Hoge Raad. In het cassatieberoepschrift kan de Hoge Raad verzocht worden om de 
wederpartij te veroordelen in de proceskosten. 


